



北仑区岷山学校405班

童真笔迹

一场风波

赵芸瑶(证号2521289)

每当我看到铅笔盒上的花纹，就会想起那场风波。

“我的铅笔盒被画花了！谁干的？！”我举起铅笔盒，声音颤抖着。这可是妈妈送给我的铅笔盒，上面印着白雪公主的图案，现在却被几道黑黑的钢笔痕迹画花了。我的眼泪刷刷地流下来。

这时，张任灵说：“肯定是王月干的！我还看到她拿着铅笔画小人呢！”王月气得满脸通红，立刻反驳道：“怎么可能是我！我下课连钢笔都没动，你凭什么说是我？”她俩的争执声越来越大。教室里乱成一团，老师紧皱眉头，敲了敲黑板，说：“安静！是谁干的，主动站起来！”就在这时，任真哭了起来。原来是她刚才捡钢笔时，不小心往我的铅笔盒上划了一道，她想用钢笔修补，结果越画越脏。

她从书包里拿出自己的铅笔盒，双手递给我，说：“我不是故意的，我把我的铅笔盒赔给你吧。”我看着她哭红的眼睛和一脸的真诚，又看了看铅笔盒上的黑笔线，伸手抓起彩铅，对铅笔盒进行“加工”，说：“其实你这一道还不错，像一个魔法火球。”任真一听，破涕为笑。张任灵听了，也笑了起来，拿起彩铅画了一道彩虹。王月也围了过来：“我也要画，真好玩！”同学们都纷纷上前，每人画一笔。没一会儿，铅笔盒就变成了一个漂亮的“魔法盒”，大家都赞叹不已。

这场风波就像一颗泡泡糖，刚开始充满了“硬度”，慢慢嚼开后，就变得甜蜜又柔软了。

温柔的妈妈

王梓涵(证号2521286)

我的妈妈是一位极其温柔的人，这份温柔像春天的细雨，无声地浸润着我的每一天。尤其在我遇到困难时，她的温柔总能给我最安心的力量。

有一次，一道应用题把我难住了，我百思不得其解，急得抓耳挠腮。这时，妈妈走进来，柔声说：“先歇会儿吧，小脑瓜放松放松也许就想通了。”等我的心平静下来后，她手指在题目上一点：“看，这些数字其实是在和你玩捉迷藏呢！”妈妈拿出一些小纸片，一边轻柔地摆纸片，一边讲故事：“你看，这只小蚂蚁搬不动一块糖，所以它要找其他小伙伴来帮忙……”我瞪大眼睛，竖起耳朵认真听着，刚才像天书一样的题目，瞬间变成了有趣的童话故事。那温柔的话语似春风拂过水面，一下子拨开了我眼前的迷雾。当我终于解开难题时，她笑了，那笑容暖融融的，温暖了我的心房。

妈妈的温柔是我成长路上最珍贵的礼物。它不张扬，却无处不在；它不喧哗，却总能在我需要时给我力量。

笔尖流转的是童真，文字里藏着奇思妙想。每一篇作文都是孩子们专属的成长印记，愿他们永远保持对生活的热爱，用文字记录美好、表达心声，在写作的世界里收获无限乐趣！

指导老师 张莉

捉蚊趣事

吕昌泽(证号2521267)

夏夜，蚊虫开始猖獗。耳边那“嗡嗡”作响的声音，活像一架微型轰炸机，专在你将睡未睡时俯冲骚扰，搅得人不得安宁。那一夜，我被这声音彻底惹恼了，索性翻身开灯，誓要与这不速之客决一胜负。暖黄的灯光下，我屏息凝神，目光如探照灯般扫过墙壁、蚊帐与家具的每一处棱角。终于，在蚊帐的一角，我发现了它。它肚腹鼓胀，六足纤纤，俨然是刚饱餐一顿，正安然歇息。我猫腰踮脚，右掌悄悄举起，运足力气，准备来个雷霆一击。

许是灯光太灼热，又或许是我带来的气流惊动了它，那蚊子竟毫无征兆地径直掉落在了我摊开的《水浒传》上，一动不动了。我高举的手僵在半空，满腔斗志瞬间化为乌有。凑近细看，它并非死于我的掌风，竟是……撑死的。我拿来纸巾，本想将其“正法”，却忽然觉得有些索然无味。最终，我只是用纸轻轻裹了，扔进垃圾桶。

重新躺下，世界一片清静。这场“人蚊大战”，竟以如此荒诞的方式落幕，想来不禁失笑。生活中的许多烦恼，或许也像这只蚊子，当你严阵以待时，它反而会因自身的缘由，不攻自破了。这夏夜的一课，着实有趣。

爸爸的“慢时光”

李嘉睿(证号2521281)

我的爸爸是个慢性子，永远像树懒一样从容。

那天，小火车“哐当”一声散了架，我急得直跺脚：“爸爸快点！我的火车散了！”爸爸扶扶眼镜，慢悠悠地说：“急什么，它又不会跑。”他蹲下身，把零件一个个排好队，像将军检阅士兵。螺丝刀在他手里转得又轻又稳，“咯吱咯吱”像在唱歌。十分钟过去了，二十分钟过去了，我急得像热锅上的蚂蚁，爸爸却突然说：“你看，这个轮子的轴弯了，所以才会抖。”他拿出小锤子，“叮叮当当”地敲起来，每一下都那么认真。当小火车重新跑起来时，它跑得比任何时候都直、都稳。我突然明白了——爸爸的慢，是把事情做好的认真。

去年冬天，我发高烧。妈妈急得团团转，要立刻去医院。爸爸却摸摸我的额头，缓缓地说：“夜里风大，先退烧，天亮再去。”他把热毛巾敷在我的额头上，轻声说：“发烧是身体在和病毒打仗呢，我们得给它加油。”凌晨三点，我渴醒了，发现爸爸还坐在床边，就着台灯修我的铅笔盒。“您怎么不睡？”我问。他微微一笑：“守着我的小火苗呢。”那一刻，我觉得自己是世界上最安全的孩子。

现在我才懂，爸爸的慢不是拖拉，而是把每一秒都变成爱的时光。他的慢里，藏着对我们的细心呵护，像大树给我们最坚实的依靠。

这一次，我成功了

▲每当看见床头柜上立着的那张照片，我就会想起爸爸第一次教我骑自行车的情景。

那天早晨，爸爸带我去公园学骑车。我刚坐上去，身体就一个劲儿往旁边歪，慌得手都抖了。爸爸赶紧扶住车，让我攥紧把手，把脚踩上踏板用力蹬。轮子刚转起来，我的腿就控制不住地打颤，心都提到了嗓子眼儿，没骑两米就“啪”地摔在地上。

爸爸把我扶起来，让我重新坐好，他在后面推着车跑。我拼命蹬着踏板想加速，忽然感觉后座的推力没了——原来爸爸悄悄松了手！我一下子没稳住重心，“咚”地又歪向左边，结结实实地摔了第二跤。

“这次我一定要成功！”我抹了把汗，咬着牙喊出声。我深吸一口气，扶稳把手慢慢踩动踏板，眼睛盯着前方不敢乱晃。风从耳边吹过，车轮稳稳地滚着，这一次，我居然没摔！“我学会骑车啦！”我高兴得叫出来。爸爸妈妈也笑着朝我竖起了大拇指。

邵嘉冉(证号2521263)

▲体育考试的哨声响起，我深吸一口气，双手抱头，开始做仰卧起坐。一个、两个、三个……当老师喊“停”的时候，我已经做了49个，拿到了满分！看着成绩单上的“优秀”，我想起了这两个月来的点点滴滴。

我有点胖，仰卧起坐一直是我的弱项。上次体育测试，我一分钟只做了15个，远远不及格。体育老师说：“你的体能基础不错，只要坚持练习，一定能进步的。”听了老师的话，我下定决心要改变。

从那天起，我每天放学后都坚持练习。刚开始，我连20个都做不到，每次起来都感觉肚子像被撕裂一样疼。妈妈心疼地说：“要不今天就练到这儿吧？”但我摇摇头，休息一会儿继续练。

我还请爸爸当我的教练。他教我正确的姿势：双脚要固定好，双手不要抱头太紧，起身时用腹部的力量而不是脖子。我还学会了调整呼吸节奏——躺下时吸气，起身时呼气。慢慢地，我发现做起来轻松多了。

最难忘的是那个下雨天，我的目标是一口气做40个。做到35个的时候，我感觉没力气了，真想放弃。但我想起老师的话：“成功往往就在再坚持一下之后。”我咬紧牙关，一个一个地坚持着。当做完40个时，我激动地跳了起来！

这次成功的经历，将成为我人生中宝贵的财富，激励我在今后的学习和生活中继续努力，勇敢面对挑战。

徐晨远(证号2521280)

我的秘密花园

徐启源(证号2521277)

我的秘密花园就在小区后门的小花园。小花园的入口藏在两丛高高的月季后面，红色的月季花开得正艳，像一个个小喇叭。推开那扇爬满绿色藤蔓的铁门，一股淡淡的清香就会扑面而来，那是花园角落的金银花散发出来的味道。春天的时候，这里就像被施了魔法——粉色的桃花挂在枝头，风一吹，就飘下几片花瓣；白色的玉兰花像小灯笼一样，立在光秃秃的树枝上；就连路边的草地里，也冒出了紫色的二月兰，一簇簇的，像给大地铺了块花地毯。我最喜欢坐在花园中间的银杏树下，听小鸟在树枝间叽叽喳喳地唱歌，偶尔还有蝴蝶从眼前飞过，翅膀上的花纹像画上去的一样。

到了秋天，银杏叶会慢慢变成金黄色，风一吹，叶子就像蝴蝶一样往下飘，落在地上铺了厚厚的一层，踩上去“沙沙”响。我会把好看的银杏叶捡起来，夹在书里做成书签，送给好朋友。

这个小花园就像我的老朋友，藏着我好多快乐的回忆！

学会认真

赵艺繁(证号2521274)

今天整理书桌时，我翻到了两年前的日记本。泛黄的纸页上，一行稚嫩的字迹静静躺着：“上课要认真，做事要谨慎……”阳光悄悄爬上桌面，我的心一下子被拉回那个让我心跳不已的早晨。

那天清晨，阳光洒进教室，像撒了一地金粉。到了交作业的时刻，我的心猛地一沉——作业本竟然忘在家里了！我赶紧翻开书包，把书一本本拿出来，还是没有。我的喉咙发紧，眼泪在眼眶里打转，心怦怦地跳着，手心直冒汗。

就在我快要哭出来的时候，张老师突然叫了我的名字：“去门卫拿作业，你外公送来了。”我愣住了，脑子一片空白。下一秒，像一只小鸟飞起来。奔向门卫室的路上，我的脚步轻快得像踩在云朵上。阳光暖暖地照在脸上，连风也温柔了许多。

如今再看日记上的这一行字，我终于明白：那次的心跳，是成长的脚步声。从那以后，我学会了认真——因为我知道，认真，是对自己的负责。

有趣的“老鹰捉小鸡”

张韩伊(证号2510385)

午后，阳光和煦，公园的绿草地像一张巨大的绒毯。我和同学们兴致勃勃地在这里玩起了老鹰捉小鸡的游戏。

因为个子高，我被推选为“母鸡”，另一位强壮的同学则成了威风凛凛的“老鹰”。游戏开始了！老鹰在不远处来回踱步，目光像探照灯一样在我们“鸡群”身上扫视，寻找着可乘之机。我张开双臂，化作一道移动的屏障，紧紧跟随着他的脚步，守护着我的“孩子们”。

突然，老鹰一个急停，旋即转身向右猛冲！我的心一下子提到了嗓子眼，本能地跟着向右边拦截。第一次进攻，被我成功地挡了回去！看着身后惊魂未定但“完好无缺”的队伍，我暗暗松了一口气。

老鹰停在了原地。他手托着下巴，眼睛滴溜溜地转着，仿佛在盘算新的诡计。突然，他眼睛一亮，以迅雷不及掩耳之势扑向我们的左侧！我连忙重心左移准备抵挡——可万万没想到，这竟是声东击西！他的身体猛地一扭，像一道闪电般从我的右边空当钻了过去！“糟糕！”我心中暗叫不妙，但再想回防已经来不及了。老鹰眼疾手快地抓住了队伍末尾的那只“小鸡”……

夕阳的余晖为公园披上了一层金纱，每一个角落都洋溢着我们的欢声笑语。这场老鹰捉小鸡的游戏，不仅训练了我的观察和反应能力，更让我在扮演“母鸡”的过程中，懂得了什么是责任与担当。

推荐一个好地方

武诗婕(证号2521279)

呼和浩特绝对是一个不能错过的好地方！

先去乌兰哈达火山吧！你一眼就会被它“像月球一样”的景象吸引。穿上宇航服站在火山口，脚下是黑乎乎的火山石，抬头是辽阔的天空，好像下一秒就要开启月球探险。

再去黄花沟草原逛一逛。这里的草地像老天爷落下的绿毯子，一直铺到天边。骑上大马在草原上奔跑，风吹过来，青草的香味往鼻子里钻，所有烦恼都被这自由的风吹跑了。

最后一定要去响沙湾！坐缆车往下看，沙漠像一条金色的大龙趴在天边。骑上骆驼，听它踏出“咚咚咚”的声音，像在给沙漠打节拍。要是胆子大，就试试卡丁车冲沙，从沙坡顶上往下冲，身体跟着沙浪一上一下，刺激得你忍不住喊出声。

呼和浩特的每一处风景都有惊喜，你来这儿，肯定能收获一段又丰富又难忘的旅程！